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Шановна Алло Наврузівно!

Від імені колективу Запорізької державної інженерної 
академії  прийміть щирі вітання з нагоди славного 

ювілею – 50-річчя від дня народження!
Цю знаменну подію в житті Ви зустрічаєте на вершині творчих і 

духовних сил, сумлінно працюючи на благо Запорізької державної 
інженерної академії. 

Уся Ваша трудова діяльність пов’язана з академією. Протягом 33 років 
Ви пройшли шлях від рядового працівника до начальника загального 
відділу ЗДІА. 

Ваш життєвий шлях – приклад чесного і  відданого ставлення до 
справи та високих моральних якостей людини.

Високий професіоналізм, працелюбність, цілеспрямованість і 
доброзичливість – ось основні риси, властиві Вам як керівникові 
структурного підрозділу, та які по праву створили Вам заслужений 
авторитет і повагу серед співробітників академії.

Нехай у Ваших задумах буде прагнення до майбутніх звершень, у 
роботі – підтримка однодумців, у серці – сонячно від людської вдячності. 
Нехай Ваш шлях буде наповненим новими злетами й досягненнями, а 
все добро вертається сторицею.

У день золотого ювілею бажаємо Вам зберегти в душі завзяття юності, 
віру в себе, бажання творити і йти тільки вперед. Щастя Вам, міцного 
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здоров’я, невичерпної енер-
гії та оптимізму, достатку, 
успіхів та благополуччя!

Високий професіоналізм, працелюбність, ціле-
спрямованість і доброзичливість – ось основні 
риси, властиві їй як керівникові структурного 
підрозділу. Вона одна з тих, хто завжди має власну 
позицію і не боїться її відстоювати. Упродовж 
багатьох років, працюючи під безпосереднім 
керівництвом Потебні Ю.М., Гавриша В.С., 
Толмачова В.І., Ревуна М.П., Пожуєва В.І. і Швеця 
Е.Я. вчилася у своїх вчителів, розвивалася як 
особа, закінчила університет і завжди намагалася 
допомагати людям. Як вважає Алла Наврузівна, 
щоб робити хороші справи, привід не потрібний. 
Просто треба любити людей і все, що тебе оточує і 
мати бажання щиро підтримати благу справу. 

У 2002 році американські представники з 
коледжу штату Іллінойс – учасники грантового 
проекту (США-Україна), спілкуючись з керів-
никами кафедр і структурних підрозділів ЗДІА, 
відібрали для поїздки в Чикаго 4-х представників 
від академії, в їх числі була й Алла Наврузівна у 
якості голови Сенату спеціалістів. Підвищення 
кваліфікації як офіс-менеджера відбулося і 
результати були успішно втілені в реальну 
діяльність загального відділу, поліпшивши усю 
систему діловодства академії в цілому. 

У далекому 2004-му році колектив ЗДІА 
належним чином оцінив діяльність А.Н. Не-

26 травня свій золотий ювілей відзна-
чила начальник загального відділу – Алла 
Наврузівна Нестеренко.

У 1981 році сімнадцятирічною дівчиною 
почала вона свій трудовий шлях в стінах 
Запорізького індустріального інституту  і 
ось вже 33 роки сумлінно працює на благо 
академії. 

стеренко й вона по праву перемогла в конкурсі 
“Кращий за професією в ЗДІА”, за номінацією 
“Кращий службовець”. 

Природна краса, жіночність, гострий ро-
зум і східний темперамент – ось складова її 
чарівливості. Кожен, хто переступає поріг її 
кабінету, зустрічає посмішку і наповнюється від 
спілкування з цією чудовою жінкою позитивною 
енергією і гарним настроєм. 

Нашу винуватицю урочистості по праву мож-
на назвати самодостатньою, талановитою й 
успішною жінкою, секрет якої полягає в щирій 
любові до людей, до життя та до справи. Головні 
її принципи: “Відносься до людей так, як хотів би, 
щоб до тебе відносилися” і “Любіть життя”! 

В день славного ювілею хотілося б Вам побажати, 
шановно Алло Наврузівно, невичерпної енергії 
й оптимізму, міцного здоров’я, благополуччя, 
щастя, удачі і нових трудових звершень. 

Всегда красивой и прекрасной, изящной, 
                                            с нежностью в глазах, 
Вы затмеваете ненастья, Вы - женщина, 
                                                     Вы – суперкласс! 
Ведь 50 еще не возраст, ведь это 
                                                        только полпути. 
И мы, как минимум же, столько 
                                      желаем Вам еще пройти! 

Колектив ЗДІА 
Профспілка, адміністрація 

З ювілеєм!



Наприкінці квітня у Сумах 
на БВ «Сонячна галявина» 
відбувся Форум студентського 
самоврядування. Він став май-
данчиком для обміну досвідом 
між різними вишами та сту-
дентськими організаціями.

Учасниками форуму стали 70 
студентів з багатьох куточків нашої 
країни. У роботі Форуму взяли 
участь Мальцева Вікторія, БУД-13-2  
та Зінченко Юлія, МБГ-13м.

За три дні студентські лідери 
мали можливість обмінятися ко-
рисним досвідом, створити якісну 
мережу контактів, напрацювати 
плани на майбутнє та запросити 
один одного до себе в гості.

Цей захід відрізнявся простотою 
та відкритістю, тобто не було 
будь-яких офіційних засідань,
все проходило у вигляді живого 
спілкування.

Усі дні Форуму були насиченими 
та різноманітними та яскравими: 
робота у форматі Open Space, 
навчальна гра «Симуляція», тре-
нінгові навчання та багато іншого.

Звичайно, жодна студентська 
спільнота не може жити без 
відпочинку та розваг – і це було 
не менш захопливо! Прогулянки 
містом, вечір з піснями біля вог-
нища – все це зробило подорож ще 
цікавішою.

Такі події корисні не тільки для 
обміну досвідом, але вони надають 
неосяжну енергію та мотивацію 
робити щось нове у своєму виші  та 
змінювати життя на краще.

Подія відбулався на базі проекту 
Open society foundation, за під-
тримки студентської організації СБС 
(Студентське братство Сумщини). 

Студентський простір

Даруємо радість  дітямЗвітував Студсенат ЗДІА
ЗВІТНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ ЗДІА 

29 квітня відбулася звітна конфе-
ренція органів Студентського са-
моврядування ЗДІА, на якій були 
присутні 98 студентів, а також про-
ректор з НПР проф. Зоя Андріївна 
Ніконова, проректор з НПР проф. 
Юрій Петрович Насєкан, декани та 
заступники деканів з навчальної та 
виховної роботи.

Були заслухані звіти членів Сту-
дентського самоврядування ЗДІА, 
обрані делегати Конференції тру-
дового колективу академії та члени 
Вченої ради від студентів. 

На конференції були заслухані 
звіти членів Студентського само-
врядування ЗДІА: 

• голови Студентського само-
врядування ЗДІА Бінюк Марії про 
діяльність Студентського само-
врядування за звітній період; • 
голови Ради гуртожитків  В’юнової 
Олександри; • командира сту-
дентської дружи-ни «БАРС» Заходи 
Олександра; • голови Благодійного 
комітету – Кравець Анастасії; • 
Ландарь Анастасії щодо про-
ведення III трудового семестру.

Завершальним приємним ета-
пом стало нагородження студентів 
грамотами за успіхи у навчанні, 
активну участь у громадському 
житті академії та вагомий внесок у 
розвиток та становлення Студент-
ського cамоврядування ЗДІА. 

15 травня у паркетній залі 
ЗДІА відбувся караоке-турнір, 
в якому взяти учать міг кожен 
бажаючий, але реально вия-
вилося лише чотирі  команди-
учасниці: «Вкусня», «Диета от 
фиета», «Скромные девушки», 
«Строители-победители».

Організаторами заходу став 
Студентський сенат академії, 
а спонсорами – «Рола-коло» 
– народні катання на роликах» 
та Профком студентів, аспі-
рантів і докторантів ЗДІА. 

Захід стає доброю традицією, 
адже проводиться в академії вже 
вдруге. Вечір був чудовим і веселим. 
Окрім турніру, на глядачів чекали 
чотирі конкурси,  різноманітні 
виступи студентів та призи.

У першому конкурсі («Домаш-
нє завдання») учасники пред-
ставляли свої команди та під-
готовлене домашнє завдання. 
Журі враховувало оригінальність, 
своєрідність та дружність команди.

У другому конкурсі («Пісня 
– карооке») учасники вибирали 
пісню та співали її в караоке.

У конкурсі «Пісня без слів» один 
з учасників (вибраний командою) 
слухав пісню, після чого без слів 
та звуків її показував. Команда за 
1 хвилину повинна була відгадати 
про яку пісню йде мова.

У конкурсі «Пісня навпаки» 
один з учасників команди йшов до 
«таємної» кімнати, де виконував 
пісню 90-х. Ця пісня переверталась 
навпаки і включалась учасникам 
команди. Вони повинні відгадати, 
яка пісня звучала напочатку.

Після закінчення турніру було 
підведено підсумки та визначено 
переможців.

1-е місце посіла команда ФЕУ 
«Скромные девушки», 2-е місце 
– команда ФЕЕ «Вкусня», 3-є 
місце – команда ФБВР «Строители 
победители», 4-е місце посіла 
команда ФАСУВ «Диета от фиета». 
Переможці були нагороджені 
грамотами та солодкими призами. 
Усі учасники та глядачі покинули 
залу у гарному настрої. 

Форум лідерів


